

Pedagogická fakulta
Univerzita Hradec Králové

Hodnocení diplomové práce

Posudek oponenta práce

Jméno autora: Bc. Pavlína Macounová

Název práce: Role rodiny v prevenci a léčbě patologického hráčství

Vedoucí: PhDr. Jan Hubert

Oponent práce: Mgr. Jakub Holeček

Téma práce: Aktuální

Cíl Práce: Zmapovat roli rodiny patologického hráče zejména v oblasti prevence a léčby z pohledu odborníků. *Cíl je formulován pouze pro empirickou část práce.*

Postrádám cíl celé práce, tento nedostatek se promítá do celé práce.

Zaměření práce: Práce je zaměřena teoreticky – empiricky, práce je stavěna v přehledně strukturovaných kapitolách.

Teoretická část: Je napsána uceleně s oporou o dostatek aktuálních literárních zdrojů-monografií, avšak práce postrádá srovnání s průzkumy v dané oblasti či srovnání s pohledy a situací v zahraničí. Projev autorky působí vyspěle a kultivovaně. Kapitoly nejsou formulovány problémově, popisují danou problematiku učebnicovým stylem. Práce neposouvá poznání dané problematiky, což je důsledek nejednoznačného vymezení cíle celé práce a absence výzkumného problému. Práce se věnuje příliš široké problematice a to spíše z pohledu sociální práce, případně psychiatrie. Výjimkou je kapitola 1.5.2. a kapitola 1.9., které jsou cenné. Teoretickou část hodnotím jako průměrnou.

Empirické šetření: Není zcela provázáno s teoretickou částí, nejednoznačná teoretická východiska. Jako zdařilou vnímám přípravu a realizaci kvalitativního šetření s využitím otevřeného kódování. Avšak, provázáním výzkumu s teoretickou částí nebo s oporou o další odborné zdroje a další výzkumy v této oblasti, mohla autorka práce z rozhovorů vytěžit daleko více. Výsledky výzkumu jsou pouze stroze komentované výroky dotazovaných odborných pracovníků. Následná diskuze opět řeší problematiku hodně široce, nepřináší tedy významnější zjištění a závěry.

Rozsah práce: přiměřený

Práce s odbornými zdroji: citované prameny jsou aktuální, počet uvedených titulů je dostatečný. Schází však časopisecké zdroje, zahraniční zdroje a další výzkumy.

Jazyková, formální a stylistická úroveň práce: velmi dobrá úroveň

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby:

- Jaké jsou hlavní přínosy práce pro oblast sociální pedagogiky?
- Existují nějaké další práce a výzkumy na podobné téma? Porovnejte jejich závěry s výsledky vaší práce.
- Jaké další oblasti bádání navrhuje na základě zpracování diplomové práce?

Navrhované hodnocení: výborně – velmi dobře – dobře

Datum:

.....

Podpis vedoucího – oponenta práce